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Ο Μητροπολίτης Ρεθύμνης στον Ι.Ν. Οσίας 
Ειρήνης Χρυσοβαλάντου στο Σταυρωμένο
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου

Στον εορτάζοντα Ιερό Ναό Οσίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου της 
Ενορίας Χαμαλευρίου, στο Σταυρωμένο Ρεθύμνου μετέβη το 
απόγευμα της Πέμπτης, 27ης Ιουλίου 2023, ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. Πρόδρομος και  
χοροστάτησε κατά τον Εσπερινό.
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Κατόπιν προτροπής του Σεβασμιωτάτου, τον Θείο λόγο εκήρυξε ο εξ Άδελε 
Ρεθύμνου ορμώμενος και εν Αθήναις διακονών Αρχιμανδρίτης Προκόπιος 
Βροντάκης, ο οποίος αναφέρθηκε στο βίο της Οσίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου.



Προ της απολύσεως του Εσπερινού, ο Εφημέριος της Ενορίας Χαμαλευρίου, 
Πρωτοπρεσβύτερος Φανούριος Σπυριδάκης, καλωσόρισε με θερμούς λόγους τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας στην πρώτη του ποιμαντική επίσκεψη στην 
Ενορία και, σε ανάμνηση αυτής, του προσέφερε Επιγονάτιο με την απεικόνιση της 
Οσίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου.



Ο Σεβασμιώτατος, αντιφωνώντας, ευχαρίστησε θερμά, αναφερόμενος με 
συγκίνηση στην ιερή μορφή της Οσίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου, καθώς όλη του η 
εκκλησιαστική ζωή και πορεία είναι συνυφασμένη με εκείνη εκ της φερωνύμου 
Ιεράς Μονής της μετανοίας του στην Ιερά Αρχιεπισκοπή Κρήτης. Ευχήθηκε στους 
ανθρώπους πάντοτε να ακολουθούμε το βηματισμό των Αγίων και να εμπνεόμαστε 
από τον βίο και τις επιλογές τους.



Μετά τον Εσπερινό, προσφέρθηκε εόρτιο κέρασμα προς τους κληρικούς και τους 
πολυπληθείς προσκυνητές.



Το πρωί της κυριωνύμου ημέρας, Παρασκευής, 28ης Ιουλίου 2023, κατόπιν 
προσκλήσεως και κανονικής αδείας του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ. Ευγενίου, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου κ. 
Πρόδρομος μετέβη στην Μονή της μετανοίας του, την πανηγυρίζουσα Ιερά Μονή 
Οσίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης, όπου 
χοροστάτησε κατά τον Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία, πλαισιούμενος υπό 
του Καθηγουμένου της Μονής και Γέροντός του, Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτου 
Μεθοδίου Σαμαριτάκη, και κληρικών της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κρήτης.



Ο Σεβασμιώτατος, με λόγους καρδιακούς, ευχαρίστησε τον Γέροντά του για όλα 
όσα, καθ’ όλα τα έτη της κοινής τους πορείας, του προσέφερε, καθώς και όλους 
τους ανθρώπους που αγαπούν και στηρίζουν το Μοναστήρι και τις ποικίλες 
διακονίες του στη Στέγη Γερόντων και αλλού.
Τέλος, ευχήθηκε στους πολυπληθείς προσκυνητές, που κατέκλυσαν την Ιερά Μονή, 
να έχουν πλούσια την ευλογία και τη χάρη του Θεού και των Αγίων στη ζωή και 
στα καλά τους έργα.



        






